
 

VI. ročník Olympijských   festivalov  detí  a  mládeže  

Slovenska  v  Trenčianskom kraji 

  

    

Päť úspešných  ročníkov majú za sebou OLYMPIJSKÉ FESTIVALY  DETÍ A MLÁDEŽE 

SLOVENSKA (OFDMS). Spoločne ich každoročne vyhlasujú Ministerstvo školstva, vedy, 

výskumu a športu SR, Slovenský olympijský výbor, Združenie miest a obcí Slovenska, 

Slovenská asociácia športu na školách  a samosprávne kraje na Slovensku. Záštitu nad týmto 

významným projektom prevzal prezident Slovenskej republiky Ivan Gašparovič.  

Hlavným zmyslom a cieľom organizovania OFDMS 2012/2013 je podnietiť všetkých 

zodpovedných – rodičov, pedagógov, trénerov, predstaviteľov štátnej správy a samosprávy na 

úrovni krajov, miest a obcí, ale aj príslušné inštitúcie, t.j. školy a školské zariadenia, školské 

kluby, športové subjekty a ďalšie organizácie k tomu, aby pochopili význam športu pre život a 

zdravý vývoj detí a mládeže a v záujme toho vyvinuli väčšie úsilie k jeho praktickej realizácii. 

V úzkej nadväznosti na toto snaženie sa vynára podstata tohto - možno povedať –  

celonárodného  snaženia, ktorá spočíva v oslovení čo najširšieho počtu detí a mládeže a ich 

získaniu pre pravidelné športovanie. 

Jedným dychom k obsahu predchádzajúcich riadkov treba dodať, že len veľmi ťažko (skôr 

vôbec) možno uvedené predsavzatie splniť jedno rázovým podujatím. Žiada si to programové 

riešenie. Preto aj OFDMS treba chápať ako celoročný program, ktorý vždy na konci jednej 

etapy (školského roka) veľkolepým finálovým zakončením len vyvrcholí. V celoročnom 

programe majú síce dominantné postavenie športové a pohybové aktivity, ale ich účinnosť sa 

znásobuje úzkym prepojením na kultúrne a výchovno-vzdelávacie ponuky, vrátane 

environmentálnych aktivít, ale aj podujatí namierených proti drogám, dopingu a  iným 

nežiaducim spoločenským javom. A to všetko v duchu olympizmu a zásad fair play. 

Krajský štáb OFDMS očakáva, že  do vyhlásenej celoročnej športovej aktivity v úzkom 

prepojení na kultúru, výchovu a vzdelávanie sa zapojí čo najviac školských kolektívov 

Trenčianskeho  kraja.  

Odporúčaný postup pri príprave podujatí OFDMS  v Trenčianskom kraji pre rok  2013 

   Všetkým školám (materským, základným, stredným a špeciálnym) v Trenčianskom kraji, 

ktoré sa rozhodnú do projektu OFDMS zapojiť, odporúčame preštudovať si informačný manuál 

OFDMS, propagačnú brožúru, metodický materiál OFDMS, kritériá hodnotenia krajov SR 

(tento informačný, propagačný a metodický materiál je zverejnený na internetovej stránke 

Slovenského olympijského výboru: www.olympic.sk, sekcia OFDMS).  

 

     Od 15. apríla 2013 majú zapojené školy možnosť vyzdvihnúť si propagačný i športový 

materiál a predmety symbolizujúce OFDMS (až do vyčerpania zásob) na Úrade Trenčianskeho 

samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín, po telefonickom dohovore 

s Mgr. Soňou Vráblovou. (Tel.: 032/6555 511). 

     Účasť škôl na projekte OFDMS je podmienená zaslaním písomného hlásenia: Informácia 

o konaní OFDMS 2013 (príloha), ktoré je po uskutočnení podujatia potrebné vyplniť a  

odoslať na e-mail: frantisek.koronczi@tsk.sk do 31. júna 2013, čím sa škola zapojí do 

záverečného vyhodnotenia celoslovenskej súťaže „O pohár prezidenta SR“. 

http://www.olympic.sk/
mailto:frantisek.koronczi@tsk.sk

